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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E
FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 01 DE NOVEMBRO DE 2018

Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e dezoito, nesta cidade de Diadema, à
Rua Sao Nicolau, 210, no Anfiteatro Unidade José Alencar reuniram-se os senhores
membros  do  Congregação -  Campus Diadema -  Instituto  de  Ciências  Ambientais,
Químicas e Farmacêuticas da UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr. Dario Santos
Junior. Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Adriana Karla Cardoso Amorim
Reis (Professor Associado), Profa. Dra. Alessandra Pereira da Silva (Vice-coordenador
da Câmara de Graduação),  Profa.  Dra.  Ana Claudia Trocoli  Torrecilhas (Professor
Adjunto), Profa. Dra. Ana Luisa Vietti Bitencourt (Chefe do Departamento de Ciencias
Ambientais (DCA)), Profa. Dra. Carla Poleselli Bruniera (Professor Adjunto), Prof. Dr.
Classius  Ferreira  da  Silva  (Coordenador  da  Câmara  de  Extensão  e  Cultura),  Sr.
Claudio Gomes Salles (Técnico Administrativo em Educação), Sra. Cristiane Goncalves
da Silva (Técnico Administrativo em Educação), Profa. Dra. Cristiane Reis Martins
(Chefe do Departamento de Engenharia Quimica (DEQ)), Prof. Dr. Cristiano Feldens
Schwertner  (Professor  Adjunto),  Profa.  Dra.  Cristina  Rossi  Nakayama  (Professor
Adjunto),  Prof.  Dr.  Dario Santos Junior (Diretor Acadêmico do Campus Diadema),
Profa.  Dra.  Debora Cristina de Oliveira (Professor Adjunto),  Prof.  Dr.  Diogo Silva
Pellosi (Professor Adjunto), Profa. Dra. Eliana Maira Agostini Valle Akamatu (Professor
Adjunto),  Prof.  Dr.  Fabio Sarubbi Raposo do Amaral (Vice-chefe de Departamento
(DEBE)), Prof. Dr. Flaminio de Oliveira Rangel (Vice-diretor Acadêmico do Campus
Diadema), Profa. Dra. Isis Machado Hueza (Professor Adjunto), Sr. Joao Carlos Alves
Duarte  (Técnico Administrativo  em Educação),  Prof.  Dr.  Jose  Ermirio  Ferreira  de
Moraes  (Professor  Associado),  Profa.  Dra.  Katia  Cristina  Machado  Pellegrino
(Professor Adjunto), Profa. Dra. Katia Ribeiro (Professor Adjunto), Profa. Dra. Laura
Oliveira Peres Philadelphi (Professor Associado), Prof. Dr. Leandro Augusto Calixto
(Professor Adjunto), Prof. Dr. Leonardo Jose Amaral de Siqueira (Professor Adjunto),
Profa. Dra. Lilia Coronato Courrol (Chefe do Departamento de Fisica (DF)), Profa. Dra.
Luciana Chagas Caperuto (Chefe do Departamento de Ciencias Biologicas (dcb)), Sra.
Maria  Fernanda  Salgado  Santos  Mattos  Pereira  (Técnico  Administrativo  em
Educação), Profa. Dra. Mariana Agostini de Moraes (Professor Adjunto), Sr. Nathan
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Andre Luis Valesko Blaske (Técnico Administrativo em Educação), Profa. Dra. Patricia
Rosana Linardi (Chefe do Departamento de Ciencias Exatas e da Terra (DCET)), Prof.
Dr.  Raphael  Caio Tamborelli  Garcia (Professor Adjunto),  Sr.  Rodrigo Blanques de
Gusmao (Técnico Administrativo em Educação), Prof. Dr. Rogerio de Almeida Vieira
(Professor Adjunto), Profa. Dra. Romilda Fernandez Felisbino (Representante de órgão
Complementar (cefe) ), Sra. Sandra Maria de Souza Silva (Diretor Administrativo),
Prof. Dr. Thiago Andre Moura Veiga (Chefe do Departamento de Quimica (DQ)), Profa.
Dra. Vera Lucia Flor Silveira (Professor Associado), Prof. Dr. Wagner Luiz Batista
(Chefe do Departamento de Ciencias Farmaceuticas (DCF)). Justificaram ausência:
Prof. Dr. Edson Aparecido Adriano (Chefe do Departamento de Ecologia e Biologia
Evolutiva (DEBE)) que foi substituído por: Prof. Dr. Fabio Sarubbi Raposo do Amaral
(Vice-chefe de Departamento (DEBE)), Prof. Dr. Jose Alves da Silva (Coordenador da
Câmara de Graduação) que foi substituído por: Profa. Dra. Alessandra Pereira da Silva
(Vice-coordenador  da  coordenadora).  Justificaram  ausência  e  não  foram
substituídos: Profa. Dra. Ana Valeria Santos de Lourenco (Professor Adjunto), Prof.
Dr.  Giovano Candiani (Professor Adjunto),  Profa.  Dra.  Maria Beatriz Rossi  Caruzo
(Professor Adjunto), Prof. Dr. Nilson Antonio de Assuncao (Professor Associado), Profa.
Dra. Suzete Maria Cerutti (Professor Associado). Não justificaram ausência: Profa.
Dra.  Anna Rafaela  Cavalcante  Braga (Professor  Adjunto),  Sra.  Bianca dos  Santos
Oliveira Mateo (Estudante de Pós-graduação Stricto Sensu), Sra. Camila Destro Colaco
(Estudante  de  Pós-graduação  Stricto  Sensu),  Sr.  Daniel  da  Costa  Silva  (Técnico
Administrativo em Educação), Sr. Danilo Macedo Rocha (Estudante de Graduação),
Profa.  Dra.  Erica  Aparecida  Souza  Silva  (Professor  Adjunto),  Sr.  Giovanni  Mietto
Foltran (Técnico Administrativo em Educação), Prof. Dr. Luciano de Figueiredo Borges
(Professor  Adjunto),  Sra.  Marilia  Mayumi Augusto  dos  Santos  (Estudante de Pós-
graduação Stricto Sensu), Prof. Dr. Raul Bonne Hernandez (Professor Adjunto), Profa.
Dra. Suzan Pantaroto de Vasconcellos (Coordenador da Câmara de Pós-graduação e
Pesquisa). Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e constando
quorum, Prof. Dr. Dario Santos Junior iniciou a reunião. ORDEM DO DIA: Aprovação
da Ata de 06/09/18: aprovada com 10 abstenções. Aprovação de membros para a
Comissão de Alimentação: A congregação aprovou por unanimidade os nomes a
seguir  relacionados:  Profa.  Dra.  Patrícia  Sinnecker (recondução/  Coordenadora da
Comissão), Profa. Dra. Fabiana Perrechil Bonsanto (recondução/ Vice-Coordenadora),
João Carlos Alves Duarte (TAE),  Giovanni Mietto Foltran,  Ingrid Alee Ysla Santos
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(recondução/discente), Juliana Araujo Silva (discente). Aprovação de abertura de
Concurso em Ensino de Ciências e Biologia (ref. vaga Profa. Maíra B. e Silva):
aprovado por unanimidade. Aprovação de pedido de remoção do servidor Flavio
Castro de Sousa : a Congregação aprovou por unanimidade o pedido de remoção do
servidor Flavio Castro de Sousa, estando condicionada a liberação do servidor à posse
do novo servidor que o substitua no campus Diadema. Aprovação de Renovação de
contrato, aprovação de relatório e Plano de trabalho - profa. Visitante Eliane
Simões - DCA: Profa. Dra. Ana Luisa fez apresentação do relatório, destacando que a
Profa.  Dra.  Eliane  Simões  participa  do  Projeto  Atlas  Ambiental  e  do  Projeto
Picinguaba, sendo vice-coordenadora deste projeto, o qual trata de práticas ambientais
entre  as  comunidades  tradicionais  no  Programa  Estadual  Serra  do  Mar,  Núcleo
Picingaba  em  Ubatuba.  Após  apresentação  a  Congregação  aprovou  com  uma
abstenção a renovação do contrato. Indicação de membros para Comissão Local
de Avaliação de Estágio Probatório TAE: A diretora administrativa informou ter
sido realizada consulta aos TAEs, indicando-se para aprovação da congregação os
seguintes nomes: presidente - Sandra Maria de Souza e Silva, representante Recursos
Humanos - Telma Cristina de Oliveira Oruê. representantes TAEs - Cleibsom Alves
Cabral e Sheila Caroline Lemos Monteiro Evangelista e 1 Representante do CIS. A
congregação aprovou por unanimidade a composição indicada. Inclusão de Pauta:
Afastamento no País (Prof. Dr. Rodrigo Antonio Peliciari Garcia): Profa. Dra.
Luciana Caperuto informou que no caso de não se conseguir Professor Substituto, o
setor  do  docente  se  comprometia  a  substituí-lo  em  suas  aulas.  Em  seguida
Congregação  aprovou  com  uma  abstenção  o  afastamento.  Aprovação  da  nova
coordenação do  curso  de  Engenharia  Química:  aprovado  por  unanimidade  a
coordenação do curso: Prof. Dr. Prof. Dr. Werner S. Hanish (coordenador) e Prof. Dr.
Ricardo de Freitas Fernandes Pontes (vice-coordenador). Aprovação do pedido de
remoção da servidora Samia El Hajj. Prof. Dr. Dário esclareceu que a remoção
somente poderá ser efetivada quando outro servidor assumir em seu lugar. Sobre o
perfil da vaga, informou haver concurso em andamento, com candidato em Técnico em
Farmácia,  sendo que será aguardada a homologação deste concurso para que se
possam chamar o candidato a asusmir o cargo. Após esclarecimento, a Congregação
aprovou com 3 abstenções a remoção, ficando condicionada a liberação da servidora à
posse do novo servidor no campus Diadema.  EXPEDIENTE: Informes sobre os
resultados da IX Semana Científica e Cultural da Unifesp campus Diadema
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(SCCUD):  o  aluno  Wander,  representando  a  equipe  organizadora  do  SCCUD,
apresentou resultados do evento, informando gráfico com número de participantes no
SCCUD,  informou instituições  externas  participantes  (UFABC,  Anhembi  Morumbi,
Mackenzie,  USP,  PUC,  FASB,  FMU,  FGV).  Em seguida  apresentou  conclusão:  O
número  de  participantes  aumentou  muito  em relação  aos  anos  anteriores,  houve
recorde de inscrições e credenciamentos e recorde de doações arrecadadas: 1026 kg
de mantimentos. Informou que foi a maior edição da SCCUD e que evento estava
crescendo a cada ano e hoje não se restringia mais somente a UNIFESP Diadema.
Após a apresentação, Prof. Dr. Flamínio parabenizou pela iniciativa e propôs à equipe
organizadora do SCCUD o agendamento de um aconversa para tratar da possibilidade
de inclusão e articulação com outros trabalhos que estão sendo feitos junto à Diretoria
de Ensino. Informes da Diretoria Acadêmica: Alteração de chefia da Secretaria
Acadêmica: Prof. Dr. Dário informou que, devido ao pedido da servidora Mikaela para
deixar a função de Chefe da Secretaria Acadêmica, foi indicada a servidora Marcia
Apolinário  para  assumir  a  função,  conforme  portaria  interna  72.  Resposta  da
Reitoria ao memorando da Congregação ref. Inventário on line: Informou que a
Pró-Reitoria  não  concedeu  prorrogação  do  prazo  para  o  dia  14/12/18,  conforme
solicitado  pela  Congregação,  mas  prorrogou  o  prazo  para  a  data  de  20/11/18.
Informes do Departamento de Física: Profa. Dra. Lilia informou que na data de
09/11 ocorrerá o Workshop de Física. Informes da Câmara de Pós-Graduação e
Pesquisa: Profa. Dra. Karen informou que o prazo oficial do SISGEN era 05/11 e que
somente em alguns casos foi prorrogado, citando como exemplo os casos em que
sejam necessários mais de cem registros de procedência por cadastro. Informes da
Diretoria  Administrativa:  Sandra  informou  que  no  calendário  administrativo
constavam os dias 16 e 19/11 como recesso, permitindo aos TAEs compensarem esses
dias de emenda de feriado. Durante esses dias serão mantidos serviços mínimos para
garantir atendimento aos alunos. Informes da Divisão de Gestão Ambiental: Maria
Fernanda informou que em 08/11 ocorrerá coleta de resíduos,  solicitando que no
prédio de vidro,  os  resíduos estejam separados e etiquetados para otimização da
tarefa, posto que ainda haverá coleta na Unidade José de Filippi. Comunicou ainda que
após a  data  informada somente ocorrerá nova coleta  após aproximadamente seis
meses.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,  Debora  Fernanda  Correa
Roggiero, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim
e pelo Srº Presidente.
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 Prof. Dr. Dario Santos Junior
Diretor Acadêmico do Campus Diadema

Presidente da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
Farmacêuticas

 
 
 
 

 Debora Fernanda Correa Roggiero
Secretária da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e

Farmacêuticas
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